| Lhomme qui
! plantait des arbres
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Episode 4

1- Pourquoi Elzéard abandonne-t-il la plantation des érables ?

Il abandonna la plantation des érables, car tous ceux qu’il avait plantés moururent.

2 -Pourquoi le berger veut-il construire une cabane de pierres ?

Il veut construire une cabane de pierre pour s’éviter des trajets trop longs entre sa maison et
ses plantations.

3 — Pourquoi un garde forestier demanda-t-il au berger de ne pas faire de feu dehors ?

Pour ne pas mettre en danger cette forét qu’il pense naturelle

4 — Qu’a trouvé Elzéard d’apres le capitaine ?

Il a trouvé un fameux moyen d’étre heureux

5 — Comment ce capitaine protege-t-il la forét ?

Le capitaine fit nommer trois gardes-forestiers et s’assura qu’ils ne toucheraient pas de pots-
de-vin des bicherons.

6 - Quel risque a couru la forét durant la seconde guerre mondiale?

La forét aurait pu disparaitre car on avait besoin de bois pour faire fonctionner les
automobiles.

7 — Mets une croix devant les affirmations exactes et justifie chacune de tes réponses par un
extrait du texte.

(O Les arbres qui ont le mieux poussé sont les chénes

+ Elzéard est courageux : « ... il a fallu vaincre I'adversité »

+ Elzéard est robuste, en pleine santé : « ... avaient donné a ce vieillard une santé presque

solennelle. »

+ La forét d’Elzéard finit par étre sauvegardée : « ... non seulement la forét, mais le bonheur
de cet homme furent protégés »



